

# 黄磊孟非的火锅店关门了 明星开店真是“黄粱一梦”？

## 南京不少明星店经营状况不如意,业内人士建议专业的人做专业的事

凭借着明星效应,如今很多娱乐明星都会经营一些副业,而开饭店成了不少明星的首选。不过,明星光环却并不一定能让这些明星店挣到钱。近日,由黄磊和孟非合开的“黄粱一孟”火锅店就正式宣布闭店。现代快报记者调查发现,在南京有不少这样的明星餐饮店,不过经营状况大多不如人意。

现代快报+/ZAKER南京记者 季雨



“黄粱一孟”开业当天,孟非与黄磊在现场 视觉中国 供图



如今已闭店,店门口被围挡起来 现代快报+/ZAKER南京记者 季雨 摄

### “黄粱一孟”12月3日正式闭店

黄磊、孟非合开的“黄粱一孟”火锅店,在2017年开业初期,因为价格问题一度登上微博热搜榜。人均300元以上的消费水平,一盘毛肚就要198元,食客们纷纷吐槽吃不起。孟非曾对此回应,“那个东西你必须使用了它,付过钱你才有资格说它贵不贵、好不好。”

尽管如此,有黄磊和孟非这样的明星老板,“黄粱一孟”也一度吸引了大批食客前去“打卡”。然而好景不长,新鲜劲逐渐过去,消费者又碍于高昂的价格,转型已迫在眉睫。从2018年年初开始,“黄粱一孟”接连推出了各种优惠套餐,例如168元3人套餐、298元6人套餐,整月5.9折的活

动,还针对学生群体,打出学生证的优惠折扣活动。

虽然价格接地气了,“黄粱一孟”还是以闭店收场。官方说法是,因租赁合同两年到期,于2018年12月3日起闭店。12月6日,现代快报记者来到了位于德基广场一期6楼的“黄粱一孟”火锅店,发现店铺已经被挡板全部围挡起来,门口的通知上公布了会员卡退卡退金额的详细流程步骤。

随后,现代快报记者致电通知上的联系电话,“黄粱一孟”工作人员表示,关店原因就是租赁合同到期。至于后期会不会另择新址重新开店,正在考虑中,具体详情暂时不方便对外公布。

### 业内人士:做餐饮还得专业人做专业事

明星开餐厅在名气与热度带来流量的同时,也带来了过高的期待。江苏省餐饮行业协会会长于学荣认为,可以从两方面来分析,“首先,我们必须肯定明星效应给餐饮业发展带来的促进作用,但是做餐饮,还得专业的人来做专业的事。”

于学荣认为,明星做餐饮只是作为副业来发展,不可能全心全意放在餐饮事业上,所以很难兼顾。当消费者的新鲜劲过了,难免期望值下降,很难吸引消费者长期光顾。



扫码看视频

### 其他明星店现状如何?

#### “孟非的小面”仅剩1家在坚守

谈到孟非,就不得不说他开的另一家餐饮店——孟非的小面。2014年11月28日,孟非的小面在河西万达广场正式开业迎客,当天,郭德纲、黄健翔、黄菡等文体界名人前来捧场。作为街头小食的“重庆小面”,该店却卖到28元一碗,一时议论纷纷。不过,趁着热度,孟非的小面还是在南京连开3家店。

但几年过去,目前,孟非的小面仅剩中央商场店还在营业中,其余两店皆已闭店。



张嘉佳的“从你的全世界路过”  
现代快报+/ZAKER南京记者 季雨 摄

#### 影帝姜武面馆低调经营

同样是明星面馆,“武面”的投资者之一,是国内知名演员、导演姜武。2016年开业时,该店打出的口号是打造“南京首家影帝餐饮”。当日“水木年华”组合成员缪杰也前来为姜武面馆站台,店面被里三层外三层的粉丝及市民围得水泄不通。

目前“武面”有两家分店,分别位于虹悦城和金鹰世界,面条的价格从24元到32元不等。上午11点记者来到该店,门口摆放着优惠促销的套餐展牌。三个优惠套餐都定价为29.9元,对于一般消费者而言,是可以接受的。虽然如此,店面内仍空无一人,生意略显冷清。

#### “国民岳父”韩寒餐馆风光不再

2014年,国民岳父韩寒的“很高兴遇见你”餐厅在众多粉丝翘首期盼下在南京开业。当天现场排队人数逾千,场面可以说是非常火爆。整个店面从装潢、招呼用语、菜名、餐垫沿袭上海店的文艺范儿,到处韩寒元素十足。不过,最初在石婆婆庵

的这家店已经停止营业,后来在德基广场的门店仍然正常营业。在某点评软件上,食客们大多反映“晚餐时间不用等位”“很久以前吃的,现在都没有人吃了”“基本上没什么人”……记者在店内看到,食客稀少,和开业初期的繁荣景象相比,人气下降得很厉害。

#### 张嘉佳餐馆真的只是“路过”了

微博上最会讲故事的人张嘉佳在南京首家餐厅也于2015年正式营业。这家餐厅和他出版的小说同名,就叫“从你的全世界路过”,并且选址在他写过很多遍的南京1912街区。和餐厅名字一样,这家店整体风格都很文艺,且店内各种细节都十分值得玩味。

该店工作日午市双人餐仅需216元,但是某点餐软件显示,半年销量仅为342单。记者在中午饭点来到此店,发现也只有三三两两的食客进店,大部分人只是路过店门前,真可谓从你的餐馆“路过”了。

### 种植牙纳入慈善援助体系之第3季——年终盛典巨惠来袭

## 70岁市民免费种美国牙 德韩进口植体享1折特惠

### 预约即送价值168元新春大礼包,种牙再送超市购物卡

随着慈善援助免费种牙的进一步深入,此项惠民活动受到越来越多南京缺牙市民的热烈欢迎。岁末,在德国、美国、韩国等6大种植牙厂家的大力支持下,慈善援助免费种牙第3季暨2018南京牙博会即将盛大开幕!除了70周岁以上市民可享受免费种牙特惠,韩国、德国种植体享1折巨惠外,电话预约即送价值168元新春大礼包一份!



德系雅度口腔种植牙品质备受信赖

#### 慈善免费种牙第3季开启 6大进口品牌种植体任您选

据慈善援助种牙第3季组委会负责人介绍,本次活动的目的是让更多南京市民更实惠地种上好牙。在南京广受欢迎的6大进口种植体厂家自然也给予了鼎力支持。市民都知道,这6大种植体品牌不仅在全球各地深受缺牙顾客的好评,更是种植牙专家推崇的一线品牌,品质自然有保障。

另外,南京德系雅度口腔已多次担任慈善援助免费种牙的支持单位及南京牙博会的承办单位。医生团队实力、种牙品质、细致周到的服务早已在南京缺牙市民中赢得口碑,这也是6大种植体厂商全力赞助此次“牙博会”的重要原因。

#### 精英种植团队再助免费种牙 德韩中多国牙医教你种好牙

德系雅度口腔的德国牙医马丁博士、安德烈博士,韩国牙医朴东信博士及有“林CT”之称的林亨泰博士,都在种植牙界享有盛誉,再加上中国北京、广州、香港等地的多位种植牙专家,能够精准地根据缺牙者牙槽骨的厚薄、长短、密度不同,采取不同的种植体和种植方式,并融入微创微痛术,当天种牙当天就能享口福。这正是这个精英团队再次担任慈善援助免费种牙活动

支持者的核心所在。

6大进口种植体品牌,市民该如何选择?当然,不是便宜或者贵的就是好的,同一个品牌种出的效果也不一定都好,关键是你适合哪一款及选择什么样的医生种上去,安全可靠的种牙机构和医生才是根本保障。合理的种植方案和种牙术,能确保七八十岁的老人种上的好牙长期使用。

#### 70周岁以上市民免费种牙 德韩进口种植体享1折特惠

第一季慈善援助免费种牙,专家们废寝忘食为数十位缺牙市民免费种上好牙;第二季慈善援助免费种牙,让更多符合政策的缺牙市民免费用了高科技好牙;如今,种植牙厂家再发力,助力第三季慈善援助免费种牙,2018年最后的种植牙盛宴,您千万不要再错过!

现在赶紧电话预约享巨惠,70周岁以上市民可免费种美国牙1颗(含种植体、基台、牙冠);德韩进口种植体享1折特惠。比如,备受缺牙市民喜爱的德国种植体,1折后,还不到500元,韩国奥齿泰种植体更是超低!17999元便可恢复半口好牙。另外种牙即送苏果购物卡。年终巨献,仅此一次,错过将再等一年!全口矫正9999元起。

预约热线:025-83116699

(宁)医广告【2018】第04-24-095号 广告